 


İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI


KARAR NO           : 06 Nolu Karar
KARAR TARİHİ  : 19.03.2020


GÜNDEM: Coranavirüs Hastalığına Karşı Korunma ve Mücadele
	   İlçe Hıfzıssıhha Kurulu, Kaymakam Ramazan KURTYEMEZ başkanlığında 19.03.2020 Perşembe günü yukarıdaki gündem maddesini görüşmek üzere toplanmıştır. 

	Çin'in Wuhan kentinde başlayarak tüm Dünyayı tehdit etmeye devam eden ve Dünya Sağlık Örgütü tarafından pandemi olarak nitelendirilen Coronavirüs (Covid-19) salgını nedeni ile piyasada dezenfektan ve kolonya ürünlerine olan talep artmıştır. Kolonya ve dezenfektan üretiminde ana girdi olarak etil alkol kullanıldığından, aynı zamanda piyasada etil alkole olan talepte artmıştır. Piyasada oluşan bu durum nedeniyle kolonya ve dezenfektan üretiminde etil alkol yerine metanol kullanılabileceği riski öngörülmektedir. Etil alkol ve metanolün benzer kimyasal ve fiziksel özellikleri  bulunduğundan ancak laboratuvarda analiz yapılarak birbirinden ayırt edilmesi mümkündür.  Metanol toksik özelliği nedeni ile insan sağlığını tehlikeye sokan ve hatta ölümlere neden olan bir kimyasal madde olması sebebi ile kolonya ve dezenfektan satış noktalarının denetiminin İlçe Sağlık Müdürlüğü ve  Akçaabat Belediye Başkanlığı  işbirliği ile  yapılması ve ihtiyaç duyulması halinde analize gönderilmesine; 
         
               Coronavirüs (Covid-19) salgınından; vatandaşlarımızı korumak ve salgının yayılmasını engellemek amacıyla vatandaşların doğrudan temel ihtiyaçlarına yönelik olmayan insanların toplu olarak bulundukları başta bazı umuma açık yerlerin faaliyetlerinin geçici süreliğine durdurulması olmak üzere birçok tedbire başvurulmaktadır. Bu kapsamda vatandaşların toplu olarak bulunabilecekleri “Otopazarı” ve “Hayvan Pazarları” nın faaliyetlerinin İlçe Emniyet Müdürlüğü, İlçe Jandarma Komutanlığı ve Akçaabat Belediye Başkanlığı işbirliği ile geçici bir süreliğine durdurulmasına;

Kurulca yukarda belirtilen hususların uygulamaya konulmasına, kararın ilgili Kurumlara birer suret gönderilmesine oy birliği ile karar verilmiştir. 
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