 


İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI


KARAR NO           : 11 Nolu Karar
KARAR TARİHİ  : 26.03.2020


GÜNDEM: Coranavirüs Hastalığına Karşı Korunma ve Mücadelele Kapsamında;

	  İlçe Hıfzıssıhha Kurulu, Kaymakam Ramazan KURTYEMEZ başkanlığında 26.03.2020 Perşembe günü yukarıdaki gündem maddesini görüşmek üzere olağanüstü toplanmıştır. 

Birçok ülkede olduğu gibi ülkemizde de insan hayatı açısından son derece tehlikeli olan yeni tip Coronavirüs (Covid-19) salgını nedeniyle tüm Dünya’da can kaybı ve vaka sayısı artmaya devam etmektedir. Covid-19 salgınında en temel risk unsuru virüsün bulaşıcılığının yüksek/hızlı olması nedeniyle vatandaşlarımızın toplu olarak bulunduğu mekanlar/alanlardır. 
Yaşanan salgının biran önce engellenmesi, vatandaşlarımızın sağlık güvenliğinin korunması amacıyla; büyükşehir, il, ilçe, belde belediyeleri ve mahalli idare birlikleri meclisleri ile il genel meclislerinin çalışmalarına yönelik ilave tedbirlerin alınması gerekli görülmüştür. Bu kapsamda İçişleri Bakanlığımızın 89780865-153-E.Otomatik sayılı Kovid-19’la Mücadele Kapsamında Alınan Önlemler Konulu yazısı doğrultusunda;

     
            1593 sayılı Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 27 nci ve 72 nci maddeleri hükmü uyarınca Akçaabat Belediye Meclisi toplantılarının Nisan, Mayıs ve Haziran aylarında ertelenmesine, Ancak meclisin toplanmasının çok zorunlu olduğu hallerde ilgili mevzuat çerçevesinde gerekli sağlık tedbirleri alınarak olağanüstü toplantı yapılmasına;
 
Kurulca yukarda belirtilen hususların uygulamaya konulmasına, kararın ilgili Kurumlara birer suret gönderilmesine oy birliği ile karar verilmiştir. 
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