 


İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI


KARAR NO           : 12 Nolu Karar
KARAR TARİHİ  : 26.03.2020


GÜNDEM: Coranavirüs Hastalığına Karşı Korunma ve Mücadelele Kapsamında;
	  İlçe Hıfzıssıhha Kurulu, Kaymakam Ramazan KURTYEMEZ başkanlığında 26.03.2020 Perşembe günü saat 14:00  yukarıdaki gündem maddesini görüşmek üzere olağanüstü toplanmıştır. 

Birçok ülkede olduğu gibi ülkemizde de insan hayatı açısından son derece tehlikeli olan yeni tip Coronavirüs (Covid-19) salgını nedeniyle tüm Dünya’da can kaybı ve vaka sayısı artmaya devam etmektedir. Covid-19 salgınında en temel risk unsuru virüsün bulaşıcılığının yüksek/hızlı olması nedeniyle vatandaşlarımızın toplu olarak bulunduğu mekanlar/alanlardır. 
Yaşanan salgının biran önce engellenmesi, vatandaşlarımızın sağlığının korunması amacıyla ilave tedbirlerin alınması gerekli görülmüştür. Bu Kapsamda; 
     
            İlçemizde hizmet veren personel ve işçi servislerinin ruhsatlarında yazan yolcu kapasitelerinin %50 oranında yolcu taşımalarına;

             Amatör özel teknelerde 1 kişiden fazla denize çıkılmasının yasaklanmasına, Tekne büyüklüğüne göre, kullanma yeterliliği fazla kişi gereken teknelerin (ehliyetli zorunlu sayı fazla ise), kullanacak yeterli kişi sayısından fazla denize çıkmalarının yasaklanmasına, Zorunlu ehliyetli sayı gerektiren teknelerde sosyal mesafenin korunmasına ve Denizde yapılacak olan kontrollerde kurallara uymayanlar hakkında genel karantina kurallarına aykırılıktan idari yaptırım uygulanmasına ve adli işlem yapılmasına
            
Kurulca yukarda belirtilen hususların uygulamaya konulmasına, kararın ilgili Kurumlara birer suret gönderilmesine oy birliği ile karar verilmiştir. 
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