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GÜNDEM: 

           Coronavirüs (Covid-19) Salgınından Ülkemizi ve Vatandaşlarımızı Korumak ve Salgının Yayılmasını Engellemek İçin Gereken Tedbirlerin Alınması,

            İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuz, 03.05.2020 tarihinde Pazar  günü  Kaymakam Ramazan KURTYEMEZ başkanlığında gerçekleştirilen olağanüstü toplantıda aşağıdaki kararlar alınmıştır.

            Tüm Dünyada devam eden ve fiziksel temas, solunum vb. yollarla çok hızlı bulaşabilen ve enfekte olan insan sayısını tüm Dünyada hızlı şekilde yükselten Coronavirüs (Covid19) salgınının, halk sağlığı açısından oluşturduğu riski yönetebilmek adına sosyal hareketliliği ve kişiler arası teması azaltarak sosyal izolasyonun mutlak şekilde sağlanması hayati öneme haizdir. Aksi hallerde virüsün yayılımı hızlanarak vaka sayısı ile tedavi gereksinimi artacak; vatandaşlarımızın hayatlarını kaybetme riskini yükselterek toplum sağlığı ve kamu düzeninin ciddi şekilde bozulmasına sebep olacaktır.

            Bu kapsamda, İçişleri Bakanlığının Genelgelerine istinaden, 04.04.2020 tarihli ve 20 sayılı İlçe Hıfzıssıhha Kararımızla sosyal hareketliliği ve insanlar arası teması azaltarak sosyal izolasyonu sağlamak için İlçemizde kara, hava ve deniz yoluyla yapılacak tüm giriş/çıkışlar 18 Nisan 2020 Cumartesi günü saat 24:00'e kadar sınırlandırılmış/yasaklanmış ve yine İçişleri Bakanlığımızın Genelgesine istinaden 18.04.2020 tarihli ve 28 sayılı İlçe Hıfzıssıhha Kurul kararımızla bahse konu kısıtlamanın süresi 03 Mayıs 2020 Pazar günü, saat 24.00’a kadar uzatılmıştır.
            Alınan tedbirler sonucunda salgının etkilerinde azalma ve vaka artış hızında bir düşüş trendine girilmiş buna karşın tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de salgın hastalık tehdidi henüz ortadan kalkmamıştır.
            Gelinen noktada vaka artış hızı, anılan salgının etkilerindeki azalma, iyileşen vaka sayısında görülen artış vb. yönde kaydedilen olumlu gelişmeler ile birlikte ikinci bir dalga salgın ile ortaya çıkabilecek olası riskin etkin bir şekilde değerlendirilmesine ihtiyaç duyulmuştur. Büyükşehir statüsündeki ilimizde giriş/çıkış kısıtlamasına yönelik alınan/alınacak tedbirler Bilim Kurulunun önerileri doğrultusunda 04.05.2020 Pazartesi günü Sayın Cumhurbaşkanımızın Başkanlığında toplanacak Cumhurbaşkanlığı Kabinesinde değerlendirilecek ve tedbirin kapsamına ilişkin karar alınacaktır. 
            Ancak Büyükşehir statüsündeki İlimize ilişkin giriş/çıkış kısıtlamalarının 03.05.2020 Pazar günü, saat 24.00 itibariyle sona erecek olması nedeniyle 04.05.2020 Pazartesi günü Sayın Cumhurbaşkanımızın Başkanlığında toplanacak Cumhurbaşkanlığı Kabinesinde yapılacak değerlendirme ve karar süreci ile kısıtlamanın bitiş saati arasında tedbirlerin devamlığı açısından bir boşluk oluşacaktır.
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            Bu nedenle; İçişleri Bakanlığımızın 03/05/2020 tarih 9780865-153-E.7494 sayılı  Genelgesine istinaden İlçemize kara, hava ve deniz yoluyla yapılacak tüm giriş/çıkışlara ilişkin kısıtlamalar; 04.04.2020 tarih ve 20 sayılı ve İlçe Hıfzıssıhha Kurul Kararımızda belirlenen çerçevede 04.05.2020 Pazartesi günü, saat 24.00’a kadar uzatılacaktır. İlçemizde yaşayan/bulunan tüm vatandaşlarımızın  04.04.2020 tarihli 20 sayılı  İlçe Hıfzıssıhha Kurul Kararımızda belirlenen istisnalar hariç belirtilen süre boyunca İlçemizde kalmaları sağlanacaktır.

            COVID-19 salgını ile ilgili alınan tüm İlçe Hıfzıssıhha Kurulu kararları ile yukarıda alınan kararlara uyulmaması halinde; Hıfzıssıhha Kanununun 282. Maddesi gereğince 3.150 TL, Kabahatler Kanununun 32. Maddesi gereğince 392 TL, Bulaşıcı Hastalıklara İlişkin Tedbirlere Aykırı Davranma başlıklı TCK 195. Maddesi gereğince“2 aydan 1 yıla kadar hapis cezasıyla cezalandırılır.” hükümleri gereğince, sorumlular hakkında ADLİ ve İDARİ İŞLEMLER derhal uygulanarak, iş yerlerine Kapatma/Ruhsat İptali cezası verilmesine, 

            Kurulca; Uygulamada birlikteliğin sağlanması için alınan kararların ilgili Kurum ve Kuruluşlara iletilmesine, konuyla ilgili yapılan faaliyetlerin rapor halinde İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuza sunulmasına, oy birliği ile karar verilmiştir.
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