

İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI


KARAR NO           :43 Nolu Karar
KARAR TARİHİ  : 11.05.2020

GÜNDEM: Coranavirüs Hastalığına Karşı Korunma ve Mücadelele Kapsamında;
            İlçe Hıfzıssıhha Kurulu, Kaymakam Ramazan KURTYEMEZ başkanlığında 11.05.2020 Pazartesi günü yukarıdaki gündem maddesini görüşmek üzere olağanüstü toplanmıştır. 

            Birçok ülkede olduğu gibi ülkemizde de insan hayatı açısından son derece tehlikeli olan yeni tip Coronavirüs (COVID-19) salgını nedeniyle tüm Dünya’da can kaybı ve vaka sayısı artmaya devam etmektedir. Coronavirüs (COVID-19) salgınında en temel risk unsuru virüsün bulaşıcılığının yüksek/hızlı olması nedeniyle vatandaşlarımızın toplu olarak bulunduğu mekanlar/alanlardır. Yaşanan salgının biran önce engellenmesi, vatandaşlarımızın sağlığının korunması amacıyla ilave tedbirlerin alınması gerekli görülmüştür. Bu Kapsamda; 
     
             İlçemize bağlı Sarıtaş Mahallesi COVID-19 vakalarının yapılan filyasyon ve diğer çalışmalara rağmen artış göstermesi nedeniyle İlçe Hıfzıssıhha Kurulu tarafından alınan 12.04.2020 tarih ve 25 sayılı karar ile karantina altına alınmıştır. 16.04.2020 tarih ve 26 nolu karar ile 06.05.2020 tarih ve 36 nolu kararla sınırlarında düzenleme yapılmış olup karantina uygulamasına devam edilmiştir. Yapılan Filyasyon çalışmalarında COVID-19 pozitif hastaların iyileşmesi, iyileşme sonrası evde izolasyon sürelerinin dolması, belirlenen vaka temaslısı kişilerin de evde izolasyon sürelerinin dolması, yapılan taramalar neticesinde yeni vakalara rastlanmaması nedeniyle uygulanmakta olan 06.05.2020 tarih ve 36 sayılı karantina kararının 11.05.2020 tarih ve saat 14:00 itibariyle kaldırılmasına,
            Kurulca; Uygulamada birlikteliğin sağlanması için alınan kararların ilgili Kurum ve Kuruluşlara iletilmesine, konuyla ilgili yapılan faaliyetlerin rapor halinde İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuza sunulmasına, oy birliği ile karar verilmiştir.
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