	


İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI


KARAR NO           : 67  Nolu Karar
KARAR TARİHİ  : 23.06.2020 			


GÜNDEM: :  Coronavirüs   (Covid-19) Salgınından Vatandaşlarımızı Korumak ve Salgının          
Yayılmasını Engellemek İçin İlçemizin Tamamında Maske Takma Zorunluluğunun Getirilmesi; 

             İlçe Hıfzıssıhha Kurulu, Kaymakam Ramazan KURTYEMEZ başkanlığında 23.06.2020 Salı  günü Saat 18:00’da yukarıdaki gündem maddesini görüşmek üzere olağanüstü toplanmıştır.

Koronavirüs salgınının görüldüğü andan itibaren, Sağlık Bakanlığı ve Bilim Kurulunun önerileri, Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda; salgının/bulaşın toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme, sosyal izolasyonu temin, sosyal mesafeyi koruma ve yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla birçok tedbir kararı alınarak uygulamaya geçirilmiştir. Bu kapsamda;

İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuzun 15.05.2020 tarihli (2020/46) sayılı kararımız ile; İlçemizde  kalabalık ve yoğun hareketliliğin gözlendiği, yayaların yoğun olarak İnönü cad.Akcaabat cad.Atatürk bulvarı istiklal caddesi.Milli egemenlik caddesi.Ilkadım caddesi Düzköy cad.Fatih Sultan Mehmet Cad.Osman baba Cad.Konakaltı Cad.Adnan Menderes Cad. pandemi yayılım hızını düşürmek, sosyal hareketliliği azaltmak amacıyla 16.05.2020 tarihi saat:08.00’dan itibaren; Kolluk kuvvetleri ve belediye zabıtası marifetiyle yukarıda belirtilen cadde ve sokaklarda yayaların maskesiz dolaşmasına izin verilmemesine, sosyal mesafeye uyacak şekilde alışveriş, yürüyüş ve gezintilere müsaade edilmesine, karar verilmişti.

17 Haziran 2020 tarihinde toplanan “Bilim Kurulunun” tavsiye kararlarına istinaden koronavirüs salgınının toplum sağlığı açısından oluşturduğu riski yönetebilmek, sosyal hareketliliği ve insanlar arası teması azaltarak sosyal izolasyonu tesis etmek amacıyla daha önce alınmış kararlara ilave olarak İlçe  Hıfzıssıhha Kurulumuzca; 

· Tarım ve hayvancılık faaliyetlerini yürütmek amacıyla tarla, bahçe, ahır vb. alanlarda bulunanlar,
· Sosyal mesafeye dikkat etmek ve gruplar halinde olmamak şartıyla, temiz hava almak, yürüyüş ve dinlenmek amacıyla kendi ikametlerinin bahçe ve sosyal alanlarından istifade edenler hariç olmak üzere;
Tüm ilçemiz sınırları dahilinde bulvar, cadde, sokak ve benzeri araç ve yaya trafiğine açık alanlarda  ağzı ve burnu tamamen kapatacak şekilde tıbbi/bez maske kullanımının zorunlu hale getirilmesine,

Yukarıda belirtilen tedbirlere ilişkin uygulamada   herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesine ve mağduriyete neden olunmamasına, alınan kararlara uymayan vatandaşlara Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282’nci maddesi gereğince 900 (Dokuzyüz) TL. idari para cezası verilmesi başta olmak üzere aykırılığın durumuna göre Kanunun ilgili maddeleri gereğince işlem yapılmasına, konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanununun 195’inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılmasına, halkımızı Kurulumuzca alınan kararlar doğrultusunda bilgilendirmek amacıyla; İlçe Belediye Başkanlığınca hoparlöründen tüm ilçemiz sınırları içerisindeki maske takma zorunluluğuna uymayan vatandaşlarımıza 900 TL cezai işlem uygulanacağının sık sık hatırlatılmasına ve dönen billboardlarda yayımlanmasına, 
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	Kurulca; Uygulamada birlikteliğin sağlanması için alınan kararların ilgili Kurum ve Kuruluşlara iletilmesine, konuyla ilgili yapılan faaliyetlerin rapor halinde İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuza sunulmasına, oy birliği ile karar verilmiştir.
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