	




İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI



KARAR NO           : 86  Nolu Karar
KARAR TARİHİ  : 17.07.2020 	

		
GÜNDEM:    Coronavirüs   (Covid-19) Salgınından Vatandaşlarımızı Korumak ve Salgını Engellemek için Oto Pazar Yerlerinde Alınması Gereken Tedbirler;

            İlçe Hıfzıssıhha Kurulu, Kaymakam Vekili Bünyamin YILDIZ başkanlığında 17.07.2020 Cuma  günü Saat 11:00’da yukarıdaki gündem maddesini görüşmek üzere olağanüstü toplanmıştır.

 	Covid19 salgınının kamu düzeninin bir parçası olan kamu sağlığına olumsuz etkilerini asgari seviyeye düşürmek amacıyla; hastalığın ülkemizde görüldüğü ilk andan itibaren Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulunun önerileri, Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda bugüne kadar birçok tedbir kararı alınmış ve uygulamaya geçirilmiştir.

Pandeminin ilk döneminde alınması gereken acil önlemlerden birisi olarak 19.03.2020 tarih (2020/6) sayılı İlçe Hıfzıssıhha Kurulu kararımız ile açık oto pazarlarının faaliyetleri durdurulmuştur. 

İçerisinde bulunduğumuz kontrollü sosyal hayat döneminde, salgınla mücadelenin genel prensipleri olan temizlik, maske ve mesafe kurallarının yanı sıra her bir faaliyet alanı/iş kolu için alınması gereken önlemler ayrı ayrı belirlenerek bu kural ve tedbirler çerçevesinde faaliyetlerin sürdürülmesi sağlanmaktadır.

Gelinen noktada Sağlık Bakanlığınca (Koronavirüs Bilim Kurulu) hazırlanan Valiliğimiz Web sayfasında da yayımlanan oto pazarlarında alınması gereken önlemler COVID-19 Salgın Yönetimi ve Çalışma Rehberinde yayımlanmıştır. 

Bu kapsamda İlçe  Hıfzıssıhha Kurulumuzca alınan kararlar doğrultusunda; 

1-Sağlık Bakanlığınca (Koronavirüs Bilim Kurulu)  yayımlanan COVID-19 Salgın Yönetimi ve Çalışma Rehberinde yer alan şartların sağlanması koşuluyla oto pazarlarının faaliyet gösterebilmelerine,

2- Tekrar faaliyete geçen açık oto pazarlarında kurallara riayet edilip edilmediğinin düzenli aralıklarla (en az haftada bir) denetlenmesine,

Yukarıda belirtilen  tedbirlere ilişkin uygulamada herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesi ve mağduriyete neden olunmamasına, alınan kararlara uymayan vatandaşlara Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282’nci maddesi gereğince idari para cezası verilmesi başta olmak üzere aykırılığın durumuna göre Kanunun ilgili maddeleri gereğince işlem yapılmasına, konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanununun 195’inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılmasına,
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	Uygulamada birlikteliğin sağlanması için alınan kararların ilgili kurumlara iletilmesine, konuyla ilgili yapılan faaliyetlerin rapor halinde İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuza sunulmasına, oy birliği ile karar verilmiştir.
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