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GÜNDEM; Koronavirüs (Covid-19) Salgını Sürecinde Maske Kullanımına Yönelik Alınması Gereken Tedbirler.

             İlçe Hıfzıssıhha Kurulu Kaymakam Ramazan KURTYEMEZ Başkanlığında 30.05.2022 Pazartesi günü yukarıdaki gündem maddesini görüşmek üzere olağanüstü toplanmıştır. 

	Çin Halk Cumhuriyeti’nin Vuhan kentinde ortaya çıkarak tüm dünyayı etkisi altına alan Covid-19 salgınına dair tüm gelişmeler yakından takip edilmiş olup salgının ülkemize girişi tüm sivil hava meydanları, limanlar ve sınır kapıları teyakkuza geçirilerek olabildiğince geciktirilmiştir.

	Ülkemizde ilk vakanın görülmesiyle birlikte Sağlık Bakanlığı Koronavirüs Bilim Kurulu tavsiyeleri ışığında Kabinede kararlaştırılan tedbirler ve bu tedbirlere yönelik denetimler İçişleri Bakanlığı Genelgeleri marifetiyle ilgili kurumlara iletilmiştir.

	Gelinen aşamada Covid-19 salgını kamu güvenliğinin bir parçası olan toplum sağlığını tehdit eden bir unsur olmaktan uzaklaşmış, bilumum sektöre ve vatandaşlarımıza yönelik tedbirler yerine bireysel korunmanın yeterli olacağı değerlendirilmiştir.

	27.04.2022 tarih ve 29420 sayılı İçişleri Bakanlığı Genelgesine doğrultusunda 27.04.2022 tarihli (2022/18) Nolu İlçe  Umumi Hıfzıssıhha Kurulumuzda alınan karar gereğince “toplu taşıma araçları ile sağlık kuruluşlarının kapalı alanlarında yeni bir karar alınıncaya kadar (günlük vaka sayısı 1000’in altına düşmesi halinde) maske kullanma zorunluluğuna devam edilmesi” belirtilmişti. Sağlık Bakanlığının İçişleri Bakanlığına göndermiş olduğu 30.05.2022 tarih ve E-13588366-149 sayılı yazısında; son 3 günde ülkemizdeki vaka sayılarının 1.000’in altında olduğu ifade edilerek toplu taşıma araçlarında maske zorunluluğun kaldırılması ancak sağlık kuruluşlarında maske kullanımına devam edilmesi istenilmektedir.
	İçişleri Bakanlığının 30.05.2022 tarihli ve 30939 sayılı Genelgesi kapsamında İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulumuzca alınan karar gereğince,

	Toplu taşıma araçlarında maske takma zorunluluğuna ilişkin uygulamaya son verilmesine, sağlık kuruluşlarında maske kullanım uygulamasına devam edilmesine,  Kaymakamlığımızca salgının seyrinin dikkatle takibi ile lokal seviyede ihtiyaç duyulabilecek tedbirlerin İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulumuzca gerekli kararlarının ivedilikle alınmasına,

 	 Yukarıda belirtilen tedbirlerin uygulamaya konulmasında herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesi ve mağduriyetlere neden olunmamasına, alınan kararlara uymayan vatandaşlara Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282’nci  Maddesi gereğince 4724 TL, Kabahatler Kanununun 32. Maddesi gereğince 878 TL, Bulaşıcı Hastalıklara İlişkin Tedbirlere Aykırı Davranma başlıklı TCK 195. Maddesi gereğince“2 aydan 1 yıla kadar hapis cezasıyla cezalandırılır.” hükümleri gereğince, sorumlular hakkında ADLİ ve İDARİ İŞLEMLER derhal uygulanmasına,
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Kurulca; Uygulamada birlikteliğin sağlanması için alınan kararların ilgili Kurum ve Kuruluşlara iletilmesine, konuyla ilgili yapılan faaliyetlerin rapor halinde İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuza sunulmasına, oy birliği ile karar verilmiştir.
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