
İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI

KARAR NO           :138  Nolu Karar
KARAR TARİHİ  :16.04.2021
GÜNDEM Koronavirüs  (Covid-19) Salgınından Vatandaşlarımızı Korumak ve Salgını Engellemek için Alınması Gereken Tedbirler.
İlçe Hıfzıssıhha Kurulu, Kaymakam Ramazan KURTYEMEZ başkanlığında 16.04.2021 Cuma  saat 14:30’da  yukarıdaki gündem maddesini görüşmek üzere olağanüstü toplanmıştır. 
            Coronavirüs (Covid­19) salgınının toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme, sosyal izolasyonu temin, fiziki mesafeyi koruma ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla Sağlık Bakanlığı ve Coronavirüs Bilim Kurulunun önerileri, Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda birçok tedbir kararı alınarak uygulamaya geçirilmiştir. Gerekli olması durumunda İlimizde ilave tedbirler alınmaktadır. 
	Bilindiği üzere İçişleri Bakanlığının 14.04.2021 tarihli 6638 sayılı Genelgesine istinaden 14.04.2021 tarih (2021/137) sayılı İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulu kararımızın 6.maddesinde “17 Mayıs 2021 tarihine kadar sivil toplum kuruluşları, kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları ve bunların üst kuruluşları ile birlikler ve kooperatiflerin genel kurul dahil yapacakları geniş katılımlı her türlü etkinliklerine izin verilmemesine” kararı alınmıştır.
[bookmark: _GoBack]            Bu doğrultuda; İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulumuzca alınan karar gereğince;
            Sivil toplum kuruluşları, kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları ve bunların üst kuruluşları ile birlikler ve kooperatifler gibi İlçemizdeki  site/apartman yönetimlerinin Kat Malikleri Kanunu’na göre yıllık yapmaları gereken Kat Malikleri Kurulu Toplantıları ile sendikaların genel kurul dahil yapacakları geniş katılımlı her türlü etkinliklerine 17 Mayıs 2021 tarihine kadar izin verilmemesine,
	Yukarıda belirtilen tedbirlerin uygulamaya konulmasında herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesi ve mağduriyetlere neden olunmamasına, alınan kararlara uymayan vatandaşlara Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282’nci  Maddesi gereğince 3469 TL, Kabahatler Kanununun 32. Maddesi gereğince 427 TL, Bulaşıcı Hastalıklara İlişkin Tedbirlere Aykırı Davranma başlıklı TCK 195. Maddesi gereğince“2 aydan 1 yıla kadar hapis cezasıyla cezalandırılır.” hükümleri gereğince, sorumlular hakkında ADLİ ve İDARİ İŞLEMLER derhal uygulanmasına,
             Kurulca; Uygulamada birlikteliğin sağlanması için alınan kararların ilgili Kurum ve Kuruluşlara iletilmesine, konuyla ilgili yapılan faaliyetlerin rapor halinde İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuza sunulmasına, oy birliği ile karar verilmiştir.
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